### The Washington Chinese Post

# 如面中文画影



今日24版 MD DC VA

華盛頓中文郵報

新聞 第1583期 ISSN 2157-8740

2021年7月9日 星期五

www.washingtonchinesepost.us

# 長爲青少年提供百萬美元獎



爲公益揮杆, 助力服務弱勢人群

>>詳見 A4版

香港十大企業家 財富傳奇之 馮國經,馮國綸

>>詳見A14版

日本副首相: 關係日本存亡

>>詳見A16版

中國大陸若對臺灣動武,

## 世界最大天文館 上海開館

>>詳見 A20版



🧰 微信搜一搜 〇 华盛顿中文邮报

馬裹蘭州安納波利斯 (WJZ) 一馬裏蘭州州長拉裏·霍根 (Larry Hogan) 周三宣佈了 VaxU, 這是一項新舉措,旨在與馬裏蘭州 衛生部和高等教育委員會合作,讓 更多青年接種 COVID-19 疫苗。

州長霍根周三宣佈,任何年齡 在 12 至 17 歲之間接種疫苗的馬 裏蘭人都有資格獲得 50,000 美 元的大學獎學金。該系統將使用 與該州的 VaxCash 促銷相同的隨 機生成器系統。

霍根説,50,000美元的獎學金 相當於公立和州立高等教育機構 的學雜費

促銷活動於7月12日星期-開始,總共將有20張圖紙。每周 將選出一名獲勝者,持續8周,直 到勞動節,届時將選出四名獲勝

將獎勵總計 100 萬美元的獎 資金來自美國救援計劃,將 的形式獲得獎勵

預付大學信託基金將授予 12- 14 歲的獲獎者,而 Maryland529 將授予 15 至 17 歲的

如果獲勝者决定就讀私立機 構或州外學校,他們將能够將獎學 金轉移到他們選擇的學校。

MHEC 秘書 James D. Fielder 博士説:"這是一種出色的創新方 法,可以激勵我們的年輕人更多地 瞭解馬裏蘭州爲他們提供的無數 高等教育機會。""我們很自豪能 够繼續爲他們獲得高等教育目標 並取得成功鋪平道路。"

霍根説:"你所要做的就是出 去參加考試,以便有機會獲得你選 擇的大學的獎學金。""像這樣的 促銷活動只是我們加强讓每個馬 裹蘭人接種 COVID-19 疫苗的重 要性的另一種方式,尤其是我們的 年輕人。而且比以往任何時候都

霍根還警告説,新的、高度傳 播的變種使未接種疫苗的居民更 加危險

霍根説:"那些未接種疫苗的 人確實仍然處於危險之中,尤其是 對於新的高傳染性變種,包括目前 正在流行的三角洲變種。""根據 我們州和衛生部門的數據,上個月 報告的所有新 COVID 病例中有 95%是未接種疫苗的人,其中 93%的新 COVID 住院患者是未接 種疫苗的馬裏蘭人。

霍根説,馬裹蘭州 65 歲以上 的人中有92.1%至少部分接種了 疫苗。

上週末,馬裏蘭州報告稱,該 州 75% 的成年人都接種了部分疫

另據消息,馬裏蘭州最高法院 維持了下級法院的緊急命令,使該 州繼續參與增强的聯邦失業計劃。

新聞媒體報導稱,馬裏蘭州上

拉 (Mary Ellen Barbera) 周一駁回 了州長拉裏·霍根 (Larry Hogan) 阻 止巴爾的摩法官周六發佈的爲期 10 天的臨時限制令的企圖。失業 居民將繼續領取聯邦失業救濟金, 包括每周 300 美元的補充補助

金,至少到7月13日。 周六晚上,該州第二高等法院 特别上訴法院駁回了霍根和該州 勞工部的上訴。

上訴法院指出,巴爾的摩巡週 法院法官 Lawrence Fletcher-Hill 在他的臨時限制令中表示,他將盡 快安排在周二或之後就初步禁令 的有效性進行全面聽证。

霍根政府曾計劃在9月份福 利到期之前在週末停止提供福 利。其他有共和黨州長的州也采 取了類似的措施。

原告的律師辯稱,提前結束福 利將切斷陷入困境的家庭的生命 霍根曾表示,終止福利將有助

Alpha Smart Test Prep

智慧备考SAT的最佳选择 美国名牌大学申请的敲门砖

数据驱动,精准全面诊断,个性化辅导,高效迅速提分 在使用过Alpha智慧备考SAT数学系统的考生中,

最高一个月内提高了220分

Email: customer@learn2smart.com 电话: 240-716-0083

www.learn2smart.com

